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 هـ 1445للعام الدراسي  الثانيالفصل الدراسي الابتدائي  الثالثللصف  ورقة عمل
 (    2الضرب  – 5) الفصل                                                                   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

  إدارة التعليم بمحافظة   

 مدرسة        

20 ..........................................  اسم الطالب : 
 

1 
 ( صحيحة ؟  54=  9         6أي رموز العمليات التالية يجعل الجملة العددية التالية )  

 - د × ـج ÷ ب + أ
 

 

6 

 أوجد ناتج الضرب

8  ×0               ..... =7  ×3               ..... =6  ×4               ..... =9  ×10 ..... = 

4  ×9               ..... =7  ×6               ..... =9  ×1               ..... =8  ×9  ..... = 

    
 

7 

 اكتب العدد المناسب بالفراغ :

5  =       ×35 6  =       ×42 

9  =       ×36 8 =       ×24 

 

2 
 7×  8فأوجد قيمة    56=  8×  7إذا كان  

 64 د 56 ـج 48 ب 42 أ
 

3 
 أصدقائه ؟  أعطى فهد قلما كم. أصدقائه السبعة   واحد من لِكل أقلام 4 فهد  أعطى

 32 د 30 ـج 28 ب 24 أ
 

4 
 : 48كان الناتج   6ما العدد الذي إذا ضرب في 

 9 د 8 ـج 7 ب 6 أ
 

5 
 = 8×  2×  3ناتج ضرب  

 48 د 40 ـج 36 ب 16 أ

 

8 
 سيارات . ما عدد السيارات التي في الموقف ؟ 6صفوف . في كل صف   3في موقف السيارات  

 24 د 21 ـج 18 ب 15 أ


